

线索奖 大奖 1000元 96706 (全省市话收费) 24小时新闻热线 8308110 说一说发生在身边的 突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

7名小青年结伙抢劫出租车

自去年12月起作案7起,目前全被抓获

文/片 本报记者 徐艳

疯狂 不到一年作案7起

8月10日晚10时许,出租车司机安师傅行驶到黄海二路财政局附近时,见路边有三名年轻男子招手打车,便停了下来。三名男子上车后说要秦楼街道高家村,安师傅没多想便启动车子。在路上,三名男子并没有表现异常。但当车开到高家村内的一条土路时,坐在副驾驶位置的男子突然说“到了”,并拿出钱包打算付钱,安师傅即将车停在了路边。就在这时,坐在后排的两名男子下了车。正当安师傅等着收钱时,突然一名男子将他的车门打开,直接将一把刀架在了他的脖子上,要求安师傅把所有的钱都交出来。安师傅不给,持刀男便用刀朝他的腹部捅了两刀,从出租车内抢走现金500元后,三人逃跑。安师傅随即拨打110报警和120急救。经医生诊断,安师傅腹部受伤严重,系重伤。

东港公安分局刑侦一中队的民警告诉记者,这已经是一段时间以来第7起出租车被抢劫的案子了。

8月6日,凌晨1时许,出租车司机薄师傅开车到海滨五路一饭店南侧附近,4名年轻男子乘车。当行驶到厉家庄子村老村委北200米处时,该4人持刀并对薄师傅言语威胁,抢走现金200余元以及手机一部。

8月3日凌晨零时20许,一名出租车司机在黄海一路东兴商贸城西门附近载了3名男乘客,当车行驶至东关南路一婚纱摄影店北侧一胡同内时,被车上男子抢劫现金500余元。

办案民警告诉记者,除了8月份的这3起案子,去年12月份到今年1月份也发生了4起出租车司机被劫的案件。这几起案件的作案手法及犯罪分子年龄都很相似,警方怀疑是同一个团伙所为。

收网 7名劫匪全部落网

犯罪分子连续持刀抢劫出租车,引起了东港公

一个由7名青年组成的抢劫团伙,携带匕首、弹簧刀等凶器,专门借假乘车,抢劫出租车。他们自2010年12月开始,先后作案7起。作案过程中,如果司机稍有反抗,他们就会持刀伤人,其中一起案件中有一名出租车司机被捅成重伤。8月12日,抢劫团伙的7名成员全部落网。



▲8月12日,7名年轻的劫匪被抓获。

安分局刑侦一中队的重视,专门成立专案组调查此事。

专案组民警围绕被抢出租车驾驶员逐一展开调查走访,让出租车驾驶员详细回忆被抢经过的每一个细节。

民警对作案人员手法、

作案时间、作案路线进行梳理归纳分析后发现,作案人员每次人数不等,有时3人,有时4人。作案人员的年龄一般在20岁左右,本地口音。他们的作案时间多选择凌晨前后,主要集中在石臼、老城区,作案后利用夜幕掩护逃离现场,且比较熟

悉周边环境。

专案组民警将近期发生的几起出租车被抢案串并,认为是多名男青年连续作案。

通过特殊侦查手段,民警首先锁定了3名嫌疑人。

8月12日晚,民警获悉3名嫌疑人可能在老城区一

网吧上网。遂迅速赶到现场,当场将3人抓获。

随后,根据嫌疑人交代,民警又先后在城区各处将其余4名嫌疑人抓获。

至此,市区系列抢劫出租车案告破,7名嫌疑人全部落网。

惋惜 最小劫匪刚满18岁

经审讯,7名嫌疑人对持刀抢劫出租车案供认不讳。

办案民警告诉记者,这7名嫌疑人来自东港区南湖镇和西湖镇,年龄最大的22岁,最小的刚满18岁。嫌疑人都是初中毕业后便开始在老城区和石臼一带打工,所以对两地也比较熟悉。刚开始这个团伙只有3个人,渐渐地他们开始吸纳老乡加入,不到一年的时间里团伙成员就达到了7人。别看他们年龄不大,但作案却十分狡猾,一般都是三四人一伙,得手后躲在角落里给同伙打电话,让他们搭乘出租车再将其接回去。

目前,7名嫌疑人已被刑事拘留。

日照卫检医院 关注 生殖 健康 国际终端技术 基因分子排毒 患者一般仅需168-800元杜绝复发

患上泌尿性疾病怎么办

泌尿生殖系统感染,尖锐湿疣,龟头炎,淋病(HPV)所致,初起为小淡红色丘疹,渐成菜花状、鸡冠状、乳头状、水泡状(HSV)等,如反复感染容易恶化为癌变。

日照卫检医院是泌尿防治、检测、专业权威公立医院,拥有先进检测设备,能检测各种病毒、疣体数量、型号及复制程度。

我院特聘著名泌尿专家与山东知名专家强强联手,采用“基因疗法”和“中药排毒”相结合,彻底打破传统采用激光、冷冻反复复发的弊端,经上海华山医院、国内一六家知名医院数十万例患者临床验证。该疗法其特点是:(1)无论疣体大小,初发或复发,一敷只需一针,即可使疣体在一分钟内脱落根根脱落;(2)敷小到打蛋棒等痛苦,患者可亲眼目睹毒素排出过程;(3)疗程短费用低,一般3-5天即可彻底康复。

特色治疗:尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋、白念珠、支、衣原体、前列腺炎、阳痿早泄、性欲减退、红血丝等男女顽固复发性泌尿生殖感染疾病、包皮环切术。

本院坚持宣传真象,敢于包医与患者承诺,凡经本院规范治疗后,复发原倍偿还担保,如复发免费治疗直至痊愈,用事实说话,疗效证明一切。

日照卫检医院泌尿男科·无假日医院
24小时专家热线: 0633-8323120
地址:日照市石臼黄海二路东段79号(市内乘3路公交车卫检医院站下车)

植物伟哥演绎 男人不老传说

万人免费体验活动正在进行

今年60岁的老秦并不服老。现在物质条件好了,活个九十、一百岁不很正常吗?60岁还算是中年呢!当他从朋友那儿了解到一种新型男性健康品——植物伟哥时,便迫不及待地弄到几盒。

老秦反映:“用了植物伟哥以后,我的男性功能明显改善,居然恢复了记忆久远的晨勃,撒尿也强劲有力了。最神奇的是,一直不太行的我突然变得很需要。这可把我乐坏了!”

你将是天生的猛男一样强大

据了解,“植物伟哥”是从补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,只需三天服用一粒,就能在72小时内保持作用。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气充血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%~10%,男性器官的微血管活性增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大。

三天仅服一粒 男人如此巨变

服用过“植物伟哥”的男人们纷纷反映:“效果非同一般,服用当晚即变得强悍!吃一粒就可延伸三天旺盛性趣!”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光,阳痿、早泄、疲软、力不从心的现象消失了,生理能力恢复到年轻时的水平,久违的晨勃又回来了!”

“现在一切应付自如,完全可以根据自己的意愿控制节奏和时间,享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……”

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵的食疗作用是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的植物伟哥,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是,它就像吃蔬菜一样安全,你连脸红心跳的不良反应都不会有。”

事实上,男人们已经对各种壮阳药产生的副作用心怀畏惧,绿色、安全、有效的“植物伟哥”自然受到所有人的欢迎。

相关链接:黄秋葵原产非洲,含有丰富的维生素及多种微量元素,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,备受宠幸。

说一千,道一万,都不如你自己来体验。现在,您可以通过以下两种方式索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线 4006997597;二是编辑您的详细收货地址+RZ发送短信至 13969017267。

同时,厂家每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。

铁路十四局医院 中国铁路总公司单位 百级综合医院 日照市西

你了解泌尿性疾病的危害吗?

为解决患尖锐湿疣HPV,生殖器疱疹HSV等泌尿性病患者反复复发的烦恼,我院与广州、北京等泌尿专家强强联手,采用08年最新治疗方案,独特的自体免疫疗法,疫苗排毒,治疗各种性传播疾病,患者一般只需一针2-3小时毒素排出体外达到根治目的

本院巨资引进微创GDZ手术仪,开展无痛包皮环切术,全市最低价。

性功能障碍	阳痿早泄	前列腺炎	尿道炎	衣原体	支原体	阴囊痒	生殖痒	龟头炎	尿道灼热	生殖器疱疹	尖锐湿疣	权威治疗
-------	------	------	-----	-----	-----	-----	-----	-----	------	-------	------	------

对以上病症签约治疗,凡经我院规范治疗后,一律发康复卡。

日照市东港区烟台路100号 日照市东港区烟台路100号 日照市东港区烟台路100号 24小时专家热线: 0633-3931120 节假日不休